

Латексный матрас Sonlab Дуо/Латекс 12 190 x 90



Херсон, Україна

SoNLaB Дуо / Латекс 12 - отличная комфортная модель средней жесткости с одной стороны и в то же время достаточно мягкий с другой стороны.

Матрас с высокими ортопедическими характеристиками:

Жесткость матраса усилена слоем кокосовой койры (волокно из кокосовой пальмы, спрессованные и скрепленное латексом) Состав матраса SoNLaB Дуо/Латекс 12:

- 1.Трикотажный чехол на молнии (прошит на синтепоне).
- 2. Латекс натуральный 3-ех зонный толщиной 12 см.
- 3. Латексированная кокосовая койра толщиной 3 см.
- 4. Латекс натуральный, перфорированный толщиной 3 см.
- 5. .Трикотажный чехол на молнии (прошит на синтепоне).

Характеристики матраса SoNLaB Дуо/Латекс 12:

- Сторона матраса 1. Мягкая.
- Сторона матраса 2. Средняя.
- Обеспечивает оптимальный температурный режим.
- Хорошая циркуляция воздуха достигается благодаря свойствам койры и перфорированного латекса пропускать воздух.
- Гипоаллергенный.
- Гигроскопичный.
- Изготовлен из экологически чистых материалов.

Высота матраса SoNLaB Дуо/Латекс 12 - 20 см.

Рекомендованная нагрузка на матраса SoNLaB Дуо/Латекс 12 — до 130 кг на одно спальное место.

Гарантия 10 лет на матрас в целом.

+380673601920

Подробнее: https://sonlab.com.ua/p1056757658-lateksnyj-matras-sonlab.html

Price: **8 336 грн.** Тип оголошення: Торг: --

Продам, продаж, продаю

Александр Александр +380673601920